

Na temelju članka 13. stavka 2. Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske ("Narodne novine" broj 147/14, 123/17. i 118/18.), i članka 18. Statuta Virovitičko-podravске županije ("Službeni glasnik" Virovitičko-podravске županije broj 2/13. 2/18., 6/18. – pročišćeni tekst i 2/20.), Županijska skupština Virovitičko-podravске županije na __. sjednici održanoj _____ 2020. godine, donosi

ODLUKU

o produljenju važenja Županijske razvojne strategije Virovitičko-podravске za razdoblje do kraja 2020. godine

I.

Produljuje se važenje Županijske razvojne strategije Virovitičko-podravске županije za razdoblje do kraja 2020. godine, usvojene na sjednici Županijske skupštine 18. lipnja 2019.g. (Službeni glasnik br. 3a/19.) na razdoblje od godine dana odnosno najdulje do 31. prosinca 2021. godine.

II.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom glasniku" Virovitičko-podravске županije.

Klasa: 302-02/20-02/01

Ur. Broj: 2189/1-03/4 – 20 - 2

Virovitica, _____ 2020.

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE

PREDSJEDNIK
Miran Janečić, oec.

Obrazloženje:

Županijska razvojna strategija Virovitičko-podravske županije temeljni je razvojni akt Županije koji je donesena za razdoblje do kraja 2020.godine kojeg je donijela Županijska skupština 18. Lipnja 2019.g. i koji je objavljen u Službenom glasniku Virovitičko-podravske županije br. 3a od 19. lipnja 2019.godine. I.siječnja 2020.g. stupio je na snagu Zakon o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske, a po navedenom propisu temeljeni razvojni plan Županije je plan razvoja koji će zamijeniti dosadašnje županijske razvojne strategije koje su se za razdoblje od 2014. – 2020.donosile sukladno Zakonu o regionalnom razvoju.

Zakonom o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske predviđeno je da županije donesu nove akte strateškog planiranja šest mjeseci prije isteka važenja planskih dokumenata politike regionalnog razvoja iz čl. 13. i 15. Zakona o regionalnom razvoju.

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije dopisom od 20. travnja 2020.g. predložilo je županijama da s, s obzirom na specifične prilike koje su zadesile Hrvatsku početkom 2020.g. i odgodile donošenja Nacionalne razvojne strategije i srednjoročnog akta strateškog planiranja koji definira nacionalnu politiku regionalnog razvoja, županije pristupe produljenju postojećih županijskih razvojnih strategija na godinu dana odnosno najdulje do 31. prosinca 2021.g.

Sukladno navedenom predlaže se donošenja Odluke kao u prednjem tekstu.

Prilog:

Obavijest Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije od 20. travnja 2020.g.

UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO I POLJOPRIVREDU



PROCELNIK

Pojan Mirok, dipl.oec.

važecim zakonskim okvirom daje pojašnjenja vezana za postupak izrade planova razvoja jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Jedinicama područne (regionalne) samouprave predlaže se produljenje važenja postojećih županijskih razvojnih strategija koje vrijede do 31. prosinca 2020. godine, na razdoblje od godinu dana, odnosno najdulje do 31. prosinca 2021. godine.

Županijske skupštine, odnosno Gradska skupština Grada Zagreba, odluku o produljenju važenja postojećih županijskih razvojnih strategija trebaju donijeti do 30. lipnja 2020. godine, a regionalni koordinatori dužni su u roku od 30 dana od donošenja predmetne odluke o tome obavijestiti Samostalni sektor za strateško upravljanje i koordinaciju investicija iz EU instrumenata Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije koji obavlja poslove Koordinacijskog tijela za sustav strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske (u daljnjem tekstu: Koordinacijsko tijelo).

Planovi razvoja jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje nakon 2021. godine izrađuju se i donose u skladu s odredbama Zakona. Koordinaciju poslova strateškog planiranja propisanih Zakonom na razini jedinica područne (regionalne) samouprave obavlja regionalni koordinatorski a na razini jedinica lokalne samouprave lokalni koordinatorski.

Izvršno tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave podnosi prijedlog za pokretanje postupka izrade plana razvoja predstavničkom tijelu jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, koje odlučuje o prijedlogu. Podnositelj prijedloga dužan je putem svojih mrežnih stranica obavijestiti javnost o početku izrade plana razvoja u roku od osam dana od početka postupka izrade.

Županije i Grad Zagreb dužni su prilikom izrade planova razvoja uzeti u obzir njihove geografske, prirodne i društveno-gospodarske posebnosti i karakteristike, planom razvoja obuhvatiti potrebe i potencijale gradova, općina i naselja u sklopu svog teritorija te, kao dodatak planu razvoja, izraditi akcijski plan za provedbu plana razvoja koji sadrži popis mjera, aktivnosti, projekata, financijskih sredstava, rokova i tijela odgovornih za provedbu pojedinih mjera.

Regionalni koordinatori dužni su prije donošenja plana razvoja, putem konzultacija sa Koordinacijskim tijelom, utvrditi usklađenost prijedloga plana razvoja s Nacionalnom razvojnom strategijom i drugim relevantnim aktima strateškog planiranja te u izradu plana razvoja uključiti lokalne koordinate onih gradova i općina koji su u sastavu jedinice područne (regionalne) samouprave, a plan razvoja ne izrađuju samostalno ili u partnerstvu s drugim jedinicama lokalne samouprave.

Jedinice područne (regionalne) samouprave koje mogu plan razvoja županije za razdoblje od 2021. do 2027. godine donijeti do 30. lipnja 2020. godine izuzimaju se od produljenja roka važenja postojećih županijskih razvojnih strategija.

S poštovanjem,

